

Леруа Мерлен открывает двери

26 октября участники проекта «Включайся и будь успешен!», воспитанники Заринского центра помощи, впервые посетили гипермаркет «Леруа Мерлен», расположенный в г. Барнауле на Правобережном тракте, 25.

Ребят встречали сотрудники «Леруа Мерлен» Елена и Татьяна! Ребята послушали их рассказ об истории компании, об условиях приема на работу, рабочих моментах, социальных проектах и историях успеха! Сотрудник отдела персонала Татьяна рассказала о возможности работать в компании с 17 лет и совмещать с учебой - ребята заинтересовались и с огромным энтузиазмом восприняли данное предложение. Далее все отправились на экскурсию по помещениям, куда обычные покупатели никогда не попадают!

Участники посетили комнаты отдыха, места приема пищи и релаксации, спортзал, классы для обучения сотрудников и были приятно удивлены сколько всего компания делает для своих сотрудников и как заботится о них!

Следующим этапом экскурсии стал торговый зал, где ребят поразила громадная площадь помещения, системы пожарной сигнализации, технические помещения и современные системы наблюдения, никого не оставил равнодушным огромный ассортимент центра, радушный персонал, где каждый сотрудник хотел побольше рассказать о своем отделе, показать и дать попробовать самим почувствовать себя в роли сотрудника.



Ребята с большим интересом слушали и с удовольствием общались с работниками гипермаркета, сами пробовали поработать на кассе самообслуживания и на выкладке товара в торговом зале. И, конечно же, все обратили внимание на отзывчивых и опытных консультантов, которые с любовью рассказывали каждый о своем отделе, отвечали на вопросы и делились мнениями.

Участники проекта задавали вопросы о карьерных возможностях в Леруа Мерлен и были приятно удивлены, что можно достичь многого за короткое время. Сергей, один из участников проекта, поделился: "Я бы хотел здесь работать: можно прийти сразу после окончания школы и работать сборщиком на складе - наставники всему научат!". Другой участник проекта, Иван, задал волновавший его вопрос и был рад полученному ответу: "Здорово, что можно совмещать учёбу в колледже с работой в Леруа Мерлен - вечерние подработки по 4 часа в день мне подойдут!"

Это была увлекательная экскурсия, на которой ребята многое почерпнули для себя нового и важного; общее мнение выразил участник проекта Никита: "Мы столько интересного узнали о профессиях, о внутреннем устройстве магазина, об условиях работы и как здесь заботятся о безопасности сотрудников, их отдыхе и развитии! Спасибо большое всем организаторам!"

В конце мероприятия, довольных и веселых участников ждал сюрприз от коллектива торгового центра «Леруа Мерлен» – накрытый стол с вкусным печеньем, конфетами, булочками и напитками. Большой и дружной компанией пили чай, делились впечатлениями и эмоциями, ведь их в этот вечер было немало! На прощание ребята получили памятные подарки от компании «Леруа Мерлен», новый опыт, полезные знакомства и огромное количество позитива.

Программа «ВКЛЮЧАЙСЯ И БУДЬ УСПЕШЕН!» помогает подросткам-сиротам из 18 регионов России осознанно подойти к выбору профессии и получить первый успешный опыт работы в компаниях. Организаторы: Фонд «Хранители детства» и ПАО «МегаФон». В Алтайском крае региональным координатором с 2023 выступает «КГБУ Алтайский краевой центр психолого-педагогической и медико-социальной помощи».

t.me/xraniteli_detstva_fond

[Vk.com: vk.com/xraniteli_detstva](https://vk.com/xraniteli_detstva)

@megafon

#включайсяибудьуспешен

#мегафонпомогает